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Z povolených zdrojů

Končí Michal Půr za špíny na CNN Prima News po
zvolení Donalda Trumpa, nebo se omluví Ivaně
Turkové?

skrytapravda.cz/z-domova/2210-konci-michal-pur-za-spiny-na-cnn-prima-news-po-zvoleni-donalda-trumpa-nebo-
se-omluvi-ivane-turkove

S odstupem času je vidět, jak se někteří podělali, když na ně vybafl
BIS Koudelka a klidně vyhodili ze studia hosty, jenom aby líbali boty
vůdcům. Není důležitá pravda, ale splnit přání nadřízené vrchnosti s
podělanými slipy. Hluboká poklona, paní Ivano Turková!

DŮKAZ!

Bylo září, Léta Páně 2022

 Pravdu o historických příčinách vzniku ukrajinského konfliktu
mainstream nechce slyšet.

Tisíckrát opakovaná lež se však nikdy pravdou nestane.

To, co jsem chtěla říci bylo, že celé pozadí těchto událostí má jeden
společný jmenovatel a to, že minimálně v posledních sto letech, jde
pouze o surovinové bohatství Ruska, které zbytku světa chybí. A v
tomto případě opět platí – sleduj stopu peněz, vždy tě dovede k
pravdě.

Dle mého názoru moderátor pochopil, že se debata neodvíjí dle
strategie „za vše může Putin“ a proto mi odebral slovo, zcela
nečekaně pro nás i pro diváky u obrazovek byl pořad ukončen bez
rozloučení a pozdravu.

I takto se dá chápat demokracie a svoboda slova.
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Je rok 2024 a je zde plukovník Foltýn. Ještě větší blb, než jsme si o zelené
palici mysleli. Ale to je jen informační vsuvka, jaký byl vývoj do voleb v
USA.

Americké volby ukázaly, že mainstream a mediální giganti ztrácejí
svůj vliv, pokud se lidé rozhodnou, že už se jimi nenechají
manipulovat. Že už nechtějí být těmi vláčenými užitečnými idioty,
přijímat upravené a zkreslené informace o jediné pravdě a názoru.
Alternativní média prokázala svůj velký vliv, vyšší sledovaností
ovlivnila americké volby a jejich výsledek

Ať si někdo lamentuje jak chce, že se volbami nedá nic změnit…
Fenoménem amerických voleb se stal svrchovaný svéprávný občan
a jeho zdravý rozum schopný kritického myšlení
Na tuto novou zkušenost okamžitě reaguje Elon Musk souhlasící s
3 miliardami dolarů na nákup CNN. „Napravím média, jednu síť
po druhé“.

Tyto výroky napsala paní Ivana Turková, ekonomka za stranu
PRO Jindřicha Rajchla.
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